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Široké spektrum kanálů a lišt značky tehalit

V  nabídce výrobků značky tehalit najdeme parapetní elektro­
instalační kanály z různých druhů materiálů (plastové, hli­
níkové, oceloplechové), elektroinstalační pilířky, vestavné 

zásuvkové sloupky a kanály k upevnění na strop či do podlahy. Za 
zmínku stojí rovněž soklové lišty, které umožňují řešit rozvody v ro­
zích místnosti a  okolo dveřních zárubní. Jsou určeny především 
pro rekonstrukce domů a bytů.

Elektroinstalační parapetní kanály 
Parapetní kanály umožňují vedle ukládání vedení též montáž silno­
proudých zásuvek a vypínačů i zásuvek pro sdělovací a telekomuni­
kační techniku do tělesa kanálu. Do systému lze též případně vložit 
vodiče a  dodatečně montovat přístroje. Plastové parapetní kanály 
lze využít v laboratořích, školních učebnách a prostorách pro lékař­
ské účely. Vedle běžných PVC  kanálů nabízíme i  parapetní kanály 
v bezhalogenovém provedení. Uplatňují se rovněž v kancelářských 
prostorách a  správních budovách. Hliníkové parapetní kanály 
představují nejvyšší kvalitu v této oblasti a používají se u esteticky 
náročných aplikací. Zejména v přijímacích saloncích a místnostech 
reprezentativního charakteru se uplatňují kanály a parapetní oblo­
žení z  eloxovaného hliníku. Současný architektonický trend poža­
duje rovné, jednoduché tvary. Tento exkluzivní materiál dodává in­
teriéru nadčasovou estetickou úroveň. Robustní elektroinstalační 
kanály z ocelového plechu splňují vedle mechanické odolnosti i vy­
soké požadavky na estetickou úroveň, čemuž napomáhá i možnost 
dodání v barvě podle představy zákazníka. 

Hliníkový parapetní kanál tehalit

Elektroinstalační pilířky

Elektroinstalační pilířky s rychlou a snadnou montáží
Pilířky se špičkovým designem jsou určeny pro upevnění mezi pod­
lahu a strop místnosti. Zejména pilířky určené pro upevnění pomo­
cí upevňovací rozpěrky se vyznačují velmi jednoduchou a  rychlou 
montáží, kterou může snadno realizovat jedna osoba. Pilířek má 
integrovanou vodováhu a ovládání rozpěrky je v úrovni očí. Do pi­
lířku lze montovat domovní zásuvky 250 V, zásuvky pro telekomu­
nikaci a přenos dat, které jsou dodávány různými výrobci.

Tehalit vestavné zásuvkové sloupky – elegantní 
řešení pro moderní interiéry
Moderní pracovní místa v kancelářích, zasedacích či školicích míst­
nostech, ale i  v  domácnostech vyžadují efektivní způsob pro zabu­
dování zásuvek i zásuvek pro přenos dat. Často se však místo toho 
můžeme setkat se zúženou pracovní plochou a  shlukem kabelů na 

Vestavné zásuvkové sloupky 
místo shluku kabelů

pracovní desce, vytvářející neuvěřitelné scenérie. Jak skrýt tento 
chaos u  přívodů spotřebičů? S  výsuvnými sloupky, které je možno 
využít i  pro kuchyňské linky, je k  dispozici šikovné řešení, kdy zá­
suvky můžeme jednoduše v případě potřeby vysunout a opět zasu­
nout. Ve chvíli, kdy zásuvka již není potřeba, sloupek jednoduše za­
suneme a můžeme opět využívat celý pracovní prostor. Sloupky je 
možné instalovat ve svislé i vodorovné poloze. Jsou dodávány v pro­
vedení se třemi zásuvkami 230 V a v provedení, které navíc obsahuje 
dvě zásuvky pro přenos dat Cat6 s  připojením pomocí kabelu  
path–path. Vnější provedení výrobku je natolik elegantní, že se 
může stát vhodným designovým doplňkem místnosti.
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Podlahový kanál BKB pro instalaci podél stěn místnosti
Architektura moderních kancelářských budov se často vyznačuje 
rozsáhlými prosklenými plochami. Elektrotechnik si tak často kla­
de otázku „Kam veškerou elektrotechnickou infrastrukturu?“ I  při 
nedostatku využitelných ploch stěn místností je nucen velké množ­
ství přívodů elektrické energie pro elektrická zařízení včetně zaříze­
ní pro telekomunikaci a přenos dat někam umístit. Jako praktické 
řešení se nabízejí podlahové kanály tehalit.BKB od firmy Hager. 
Tyto elektroinstalační kanály integrované do podlahy splňují spe­
ciální požadavky, ke kterým patří zejména jejich flexibilní přizpů­
sobení danému prostoru a  různým změnám v  používání připoje­
ných elektrických zařízení. 

Veškeré přívody, které se běžně instalují do zdi, se v případě použití 
tehalit.BKB kanálu ukládají do podlahy. Elektroinstalační kanál do 
podlah se suchou údržbou je určen výhradně pro uložení podél stěn 
místností, a  to jak klasických, tak prosklených, nelze jej ukládat 
volně v  prostoru. Zároveň skýtá možnosti pro rozšíření prostoru 
místnosti, protože do 250  mm širokého tělesa kanálu lze volně 
ukládat prodlužovačky a  různé kabely (pro napájení elektrických 
zařízení i pro připojení zařízení k  telekomunikační síti a k síti pro 
přenos dat). Podlahové kanály umožňují rovněž snadno měnit  
pozici zásuvek, a  tak je přístup k  jednotlivým spotřebičům velmi 
pohodlný. Veškeré přívody energie jsou proto flexibilní a dobře do­
stupné. Po skončení konference nebo kulturním programu se roz­

vody uloží do kanálu. Podlaha zůstává rovná, pouze kartáčky u stě­
ny signalizují možnost opětovného použití.
Kanál v místnosti samozřejmě není vidět, a nenarušuje tak celkový 
vzhled místnosti, protože lze na jeho odklápěcí víko upevnit podla­
hovou krytinu různého typu, například koberec, PVC, laminátové 
krytiny či dlažbu. Hrana víka přisazená ke stěně je opatřena proti­
prachovým kartáčkem, který zabraňuje zapadávání drobných čás­
tic do tělesa kanálu a zároveň umožňuje vyvedení šňůr a kabelů při­
pojených elektrických zařízení.
Podlahový kanál BKB byl vyvinut pro náročné aplikace v moder­
ních budovách s požadavky na vysokou estetickou úroveň. Jedná 
se o  technické řešení pro flexibilní rozvody v  kancelářích, které 
sice vyžaduje včasné plánování, avšak jeho realizace je velmi jed­
noduchá. 

Soklové lišty pro zásuvkové obvody
Tyto plastové lišty jsou vhodné pro realizace a  rekonstrukce elek­
trických rozvodů v bytové výstavbě, kancelářích a správních budo­
vách. Jsou určeny především pro zásuvkový rozvod a sdělovací ob­
vody včetně obvodu televizního a  rozhlasového signálu. Součástí 

dodávky soklové lišty je rovněž hladké nebo kobercové víko, pří­
padně dekorační víko. V rámci příslušenství jsou nabízeny elektro­
instalační krabice, které lze montovat přímo na lištu. Součástí sys­
tému je i zárubňová lišta pro přechod vedení kolem dveří a rohové 
lišty se zaobleným víkem. Pomocí rohových lišt je možné napojit 
lištový rozvod z podhledu místnosti.
Ukázali jsme vám stručný přehled výrobků značky tehalit. Máme 
samozřejmě řešení pro všechny vaše požadavky. Rádi vám nabíd­
neme konkrétní řešení.
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